
Dario Moreno için 
büyüleyici şenlik
KOnAK Belediyesi, İzmir aşığı
unutulmaz sanatçı Dario
Moreno'yu, doğum yıl
dönümünde adının yaşatıldığı
Karataş'ta hafızalarda kalacak
bir etkinlikle andı. n 3’te

Yıllar önce Ayvalık’ta
“Tenekeciler Sokağı”nda 25
tenekeci dükkânı yan yana
sıralanırdı. Bugün o sokaktan
geriye, 64 yaşındaki Adnan Ok
kaldı. n ışık Teoman’ın yazısı 2’de

Bir sokağın sessiz
vedası: Adnan Ok

Yeşilova Höyüğü’nde 
felsefe  canlandı  n 8’de
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17 Nisan’a kadar

24 saat nöbet
ADD TOPlAnTıSı YAPılDı
VAKıFlAR Genel Müdürlüğü
tarafından el konulan Meslek
Fabrikası binası önünde başlatılan
nöbet devam ediyor. Meslek
Fabrikası alanında yapılan Atatürkçü
Düşünce Derneği’nin (ADD),
İzmir Eşgüdüm Toplantısı'nda
konuşan CHP İzmir İl Başkanı
Çağatay Güç, mücadeleye devam
edeceklerini belirterek, 17 Nisan
tarihine kadar 24 saat nöbetin
süreceğini söyledi.

YARın eVleRin TAPUSU
GÜÇ, “Meslek Fabrikası
konusu İzmir’in konusudur.
Bugün Meslek Fabrikası, yarın
evlerin tapusu. Meslek Fabrikası
için sivil toplum kuruluşlarıyla
aldığımız kararla 17 Nisan’a
kadar 24 saat nöbet tutmaya
devam edeceğiz. Sonrasında da
tüm İzmirlilere bu konuyu
anlatmaya devam edeceğiz. Bu
konuyu bilmeyen kimse kalmayana
kadar anlatacağız” dedi. n 5’te

‘YÜzDe 53 MUTlU’
CHP’li Gamze Akkuş İlgezdi,
Dünya Mutluluk Endeksi
verileri üzerinden AK Parti
iktidarını eleştirdi. Türkiye’nin
147 ülke arasında 94. sırada
olmasını "bir utanç tablosu"
olarak nitelendiren İlgezdi,
"Halkın tenceresi boş, cüzdanı
delikken, 'mutluluk yüzde
53.3'e çıktı' demek, bu milletin
aklıyla alay etmektir. TÜİK’in
verileri, halkın gerçeğine değil,
iktidarın hayallerine hizmet
etmektedir" dedi. n 4’te

CHP İstanbul Milletvekili Gamze Akkuş İlgezdi, TÜİK’in verilerinin gerçekleri
yansıtmaktan uzak olduğunu ve iktidarın hayallerine hizmet ettiğini belirtti

Tanrıkulu,
Vakıfları sordu
CHP Diyarbakır Milletvekili Sezgin
Tanrıkulu, Vakıflar Genel Müdürlüğü
tarafından yönetilen taşınmazlar,
kültürel miras alanları ve kamu
varlıklarının kullanımını soru önergesi
ile Türkiye Büyük Millet Meclisi
gündemine taşıdı.  n 4’te

‘Sandıktan
korkuyor’
CHP Genel Başkanı Özgür Özel "ara
seçim" talebiyle başlattığı siyasi parti
turları kapsamında dün Zafer Partisi
Genel Başkanı Ümit Özdağ'ı ziyaret
etti. Ziyarette ara seçim talebini
yineleyen Özel, AKP'nin anketlerde
birinci parti olmadığını söyledi. n 4’te

‘Milletin aklı ile alay ediliyor’

Ayvalık CHP’de
dayanışma
CHP Ayvalık İlçe Başkanlığı tarafından
düzenlenen “Aile Kahvaltısı”
programında, Ayvalık Belediye
Başkanı Mesut Ergin vatandaşlar ve
partililerle biraraya geldi. Buluşmada
yapılan konuşmalarda birlik ve
beraberlik mesajları verildi. n 4’te

İZMİRLİLERİN MESLEK FABRİKASI NÖBETİNE ATATÜRKÇÜ DÜŞÜNCE DERNEĞİ DE DESTEK VERDİ

3. Yaş’ta Ege modeli

Denizli’nin
turizmi 
tanıtıldı

nARlıDeRe Belediyesi, Ege Geriatri
Derneği tarafından gerçekleştirilen İzmir
3. Yaş Üniversiteleri Çalıştayı’na ev
sahipliği yaptı. n 7’de

‘Özel kuvvet’ eğitimi nefes kesti
iTFAiYe Dairesi
Başkanlığı’nın personelin
refleksini geliştirmek ve
gelişimini desteklemek
amacıyla başlattığı “Head
Fire Project” eğitiminde
ateş savaşçıları, iki haftalık
süreci geride bıraktı.  n 3’te

Denizli Büyükşehir
Belediyesi, 4.
TÜRSAB Turizm
Kongresi’ne katılarak
kentin zenginliklerini
tanıttı. n 6’da
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Halim Bahadır

Mutsuzluk kader
değildir, unutma!
n Sayfa 2’de

Can Pulak

Turizm 
nereye?
n Sayfa 5’te

Atatürkçü Düşünce Derneği’nin Meslek Fabrikası’nda düzenlediği İzmir Eşgüdüm Toplantısı’nda
konuşan CHP İl Başkanı Güç, 17 Nisan’a kadar 24 saat nöbet tutmaya devam edeceğiz’’ dedi
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Yıllar önce Ayvalık’ta
“Tenekeciler Sokağı”nda 25 tenekeci
dükkânı yan yana sıralanırdı. Kapı
önlerinde kazanlar, kovalar, soba
boruları, mangallar, maşalar… Her
biri gündelik hayatın vazgeçilmez
parçalarıydı. O yıllarda hemen her
evde odun sobası yanar; küçük bir
çıra ile tutuşturulan ateş, ardı ardına
atılan odunlarla harlanır, evi sımsıcak
yapardı. Teneke sobalar çabuk ısınıp
çabuk soğuduğu için gece boyunca
sürekli odun takviyesi yapılırdı.

Sonbahar geldiğinde ise bir telaş
başlardı. Yıpranan sobalar yenilenir,
sağlam kalan borular isinden kirinden
arındırılır, beyaz yaldız boyayla pırıl
pırıl boyanırdı. Eksikler için
tenekecilerin yolu tutulur, ölçüler
verilir, yeni parçalar takılırdı. Ancak
zamanla kömür sobaları, ısı
pompaları, kalorifer sistemleri,
klimalar ve doğalgaz derken teneke
sobalar hayatımızdan sessizce çekildi.

“Peynir ekmek gibi” satılırdı
Bugün o sokaktan geriye, 64

yaşındaki Adnan Ok kaldı.
Ayvalık’ın son tenekeci
ustası… Bir zamanlar
cıvıl cıvıl olan
dükkânların yerini
artık meyhaneler,
çorbacılar,
tostçular ve
kahvehaneler
almış durumda.
Babasından
devraldığı mesleği
hâlâ büyük bir keyifle
sürdüren Adnan Usta,
geçmişte kazanların,
kovaların, soba borularının
“peynir ekmek gibi” satıldığını
anlatıyor.

Sağlığı elverdiği sürece mesleğini
bırakmayı düşünmeyen Adnan Ok,
kaybolmaya yüz tutmuş zanaatların
en azından teknik liselerde hobi
olarak öğretilmesini istiyor. “Hiç
olmazsa unutulmasın” diyen usta,
bugün tenekeden yapılan hemen her
ürünün plastik karşılığının piyasada

olduğunu hatırlatıyor ve ekliyor:
“Teneke malzeme satışı nereye kadar
sürecek?”

Bir dönemin yoğunluğunu ise şu
sözlerle anlatıyor: Gece yarılarına

kadar çalışıp sipariş
yetiştirdikleri

günler…
Gazyağı

yokluğunda
kullanılan
karpit
lambaları
için tüm
ustaların

gece
gündüz

üretim yaptığı,
iyi kazançların

elde edildiği yıllar…
“Ama gün geldi, dükkânlar

birer birer kapandı. Ya yaşlandılar ya
da vefat ettiler” diyerek o günleri
hüzünle anıyor.

Çırak, kalfa, usta yok
“Son usta” ifadesini kurmak bile

zor aslında. Bir zamanlar ihtiyaç
duyduğunda kapısını çaldığın, selam
verip hâl hatır sorduğun, bir tabureye
oturup demli çayını içtiğin ustalar

artık yok. Yaşamdan değil,
mesleklerinden çekildiler. “Benden
buraya kadar” diyerek…

Çırak yok, kalfa yok, usta yok.
Nedenini sorduklarında aldıkları yanıt
ise değişmiyor: “Bu işler gençlere zor
geliyor. Telefon, sosyal medya daha
cazip.” Oysa bu mesleklerde
çalışırken telefona bakacak vakit bile
yok. Bu yüzden ne çırak yetişmiş ne
de mesleği devralacak biri kalmış.
“Bizden sonra bu işi yapacak kimse
yok. ‘Son usta’ olarak anılarımızla
yaşayacağız” diyor, bir yanıyla da
dertlenerek.

Hepsi el emeği
Adnan Ok da aynı duyguyu

taşıyor. Yıllardır teknolojiye ve
plastik ürünlere direnerek zanaatını
sürdürmeye çalışan usta, mesleğinin
son temsilcisi olmanın burukluğunu
yaşıyor. Beş metrekarelik dükkânında
kova, huni, soba, soba borusu, tatlı
kalıpları, gaz ve yağ tenekeleri,
konserve kutuları, kumbaralar,
çiçeklikler ve daha pek çok ürünü
kendi elleriyle üretmeye devam
ediyor.

“Hazır hiçbir şey yok, hepsi el
emeği” diyen Adnan Usta,

çocukluğundan beri bu işi yaptığını
anlatıyor: “Müşterilerim beni arayıp
buluyor ama meslek maalesef ölüyor.
Çok seviyorum ama benden sonra
sürdürecek kimse yok.”

Midilli mübadili bir ailenin
çocuğu olan Adnan Ok, babasının
1943’te açtığı dükkânı yıllarca
kardeşiyle birlikte işletmiş. “17 ustayı
hatırlıyorum bu sokakta” diyor ve
ekliyor: “Şimdi tek kaldım. Artık her
şeyi yapıyoruz ama iş yok.”

Çoğu ürün tarih oldu
Yağ tenekelerinden, peynir

tenekelerinden, saksılar, daha önce
zeytinyağı kapları, zeytinyağı
depoları, kaydırmalar, maşrapalar,
hep tenekeden imal edildiğini
hatırlatan usta, bugün ise çoğu ürünün
tarihe karıştığını söylüyor.

Elinde tuttuğu eski bir kahve
cezvesini gösterirken sesi daha da
hüzünleniyor:

“Bunu artık yapamam.
Takımlarını bile kaybettim. Bu
meslekler bitti. Eskiden 25 dükkânın
25’i de iş yapardı. Şimdi ben tekim
ama gelen giden yok. Bazen sadece
canım sıkıldığı için dükkâna
geliyorum…”

Cumhuriyet’in aydınlanma hamlelerinin en
önemli simgelerinden biri olan Köy
Enstitüleri, Ayvalık’ta düzenlenen 6. Köy
Enstitüleri Fikir ve Kültür Günleri
kapsamında yeniden gündeme taşındı.
Etkinlikler, "Köy Enstitülerinin Kültürel
Etkileri Sürüyor mu" başlıklı söyleşiyle
başladı. Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin’in ev sahipliğinde gerçekleştirilen
programa, Balıkesir Milletvekili Serkan
Sarı’nın yanı sıra yönetmen Ezel Akay ve
gazeteci-yazar Barış İnce katıldı. Ergin,
konuşmasında Köy Enstitülerinin taşıdığı
öneme dikkat çekerek, "Köy Enstitüleri;
eşitliğin, laikliğin, üretimin ve çağdaşlaş-
manın en önemli simgelerinden biridir. Bu
güçlü mirası yaşatmak ve gelecek
kuşaklara aktarmak hepimizin ortak
sorumluluğudur. Etkinlikte emeği geçen
herkese ve katılım sağlayan hemşehri-
lerime teşekkür ediyorum" dedi. İHA

Ayvalık bir kez daha
‘Köy Enstitüleri’ dedi

“Bu mesleğin ölmemesi için
bir şeye ihtiyaçları

olduklarında ben işte
buradayım dükkanım açık,

elimden gelen her şeyi yaparım.
Eskiden işlerin yoğunluğundan

seçiciydik, şu an seçici olma
şansımız kalmadı şu an en ufacık işi
bile yaparız ama o da gelmiyor ne
yazı ki. Maalesef mesleğimiz bitti,
artık benimle son, kaybolmaya yüz
tutmuş mesleklerden tenekecilik.
Ayvalık’ta tenekeciler sokağı
denildiğinden dört bir yandan girişi
olan bir sokaktı şimdi sadece tek
tenekeciyim. Kapım herkese açık
ama zorla da kimseye bir şey

satamazsın. Evde oturamam, kedi köpek
gezdiremem bu işi yürütmeye çalışıyorum.
Burada baba mesleğini yürütüyorum. Her
şeyi babadan öğrendik. Babamız bu mekanı
1943 yılında açmış biz de 60’lı küsur
yaşlardayız bu yaşa geldik mesleğimizi
yürütmeye çalışıyoruz. Ama artık talep
olmadığından arz olmadığından mesleğimiz
bitiyor 25 tenekeciden kalan son
tenekeciyim yani tenekeci ustasıyım.
Tenekeden istenen her şeyi üretebilirim ama
talep olmayınca bir şey yapamıyoruz. Ben de
bu gelecek yıllarda bu dükkanı kapattığımda
‘Tenekeciler Sokağı’ levha olarak kalacak,
tenekeciler sokağı vasfını kaybedecek üç
girişte levhalar hatıra olarak kalacak.
Mesleğimi sevdiğim için direniyorum.’’

“Tenekeciler Sokağı” 
levha olarak kalacak

2 13 Nisan 2026 Pazartesi GÜNDEM

AYVALIK’IN SON TENEKECİ USTASI ADNAN OK
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IŞIK TEOMAN
bilgi@egesaati.com.tr

GEZİ-YORUM

Adnan Ok: Bu meslekler bitti. Eskiden 25 dükkânın 25’i de iş yapardı. Şimdi ben tekim ama gelen giden yok.
Maalesef mesleğimiz bitti, artık benimle birlikte son, kaybolmaya yüz tutmuş mesleklerden oldu tenekecilik

Bazı insanlar olumsuzluklardan
beslenerek başa çıkmaya çalışır hayatla
sanki. Muhtemelen pek çok nedeni vardır
bunun ve bu nedenler manevi
evrenlerinin derinlerine kadar da sızmış
olmalı. Ve bu nedenler oldukları yerde
kuzu kuzu yatmaz öylece, sahiplerinin
hayatını cehenneme çevirmek için
uğraşıp dururlar.

Özellikle yazı hayatımda, çevremde,
pek çok anlatıda karşıma çıkmıştır bu
insanlar. İlgimi çektiler ve haklarında epey
düşünsel caba harcamışımdır, en önemli
derdim sanki sorunlu insanları
anlamakmış gibi…

Ve bunca zamandan sonra ortak bazı
temel özelliklerinin de farkına varmış
oldum…

Her şeyin en kötüsünün
gerçekleşeceğine olan inançları
sarsılmazdır. En kötü durum senaryoları
bunlar için yazılmıştır sanki. Dünyaya
mutlu olmak için değil de mutsuzluğa
mahkum olmaya geldiklerine inanırlar.
Harika bir sahilde, dalgaların sesi, yosun
kokusu, engin ufuklar, hafif okşayan bir
rüzgar bir şey ifade etmez bunlar için. O
ortamda bile gider, yosun kokusuna
takarlar!

Başkalarının kendileri hakkındaki
düşünceleri çok önemlidir. Kişiliklerini
tanıyıp anlamaya zaman ve emek
harcama gereği duymadıkları için,
kendileri hakkındaki yargıları çoğu kez
doğru olmaz. Hata yaptıklarında
kendilerini affetmeleri kolay değildir.

Riske girmekten korktukları için her
alanda inanılmaz temkinlidirler. Bu da
harekete geçmelerini çok zorlaştırır.

Duygusal dünyalarında olup
bitenlerin pek farkında değildirler. Orada
yaşananların doğasını anlamaya
çalışmazlar. Bu yüzden de zaten güç
bela girdikleri ilişkilerde dikiş tutturma
olasılıkları çok düşüktür.

Kendileriyle bitmez tükenmez bir
kavga halindedirler. İç dünyalarında bir
mutsuzluk üretim merkezi iş başındadır
sanki. Kendilerine aşırı yüklenirler.

Her alanda kılı kırk yararlar ve bu da
her şeyde, herkeste kusurlar bulup uzak
durmalarına yol açar.

Her zaman diken üstündedirler.
İnsanların birlik olup kendilerine zarar
vermek için sözleştiğine inanacak kadar
işi abartırlar.

Durmadan başkalarıyla yarışma
halindedirler. Oysa aklı başında bir
insanın yarışması gereken sadece
kendisidir. Bunu anlamazlar. 

Çok sayıda takıntısı vardır bu
karakterlerin.

Kendi içlerine gömülü yaşadıkları için
hayatın ve insanın değişimini kolay
algılayamazlar. Kendileri gibi hiçbir şey
de değişmiyordur hayatta.

Her şeyden şikayet edip dururlar.
Sosyal ilişkileri alabildiğine zayıftır.

Dostluk, arkadaşlık ilişkilerinde
başarısızdırlar ve bunun tek sorumlusu
ise başkalarıdır.

Hayatları kendilerini savunma
savaşıyla gelip geçer. Ve bu hep diken
üstünde olma hali, yara bere içinde
bırakır onları.

Ellerindeki nimetlere değil de olası
külfetlere odaklanırlar.

Ve sadece kendilerini mutsuz
etmekle yetinmez bu tipler, el attıkları her
yere yayarlar bu negatif enerjiyi.

Ne kadar uğraşsanız da onları mutlu
edemezsiniz. Onun için de kendinizi
mutlu etmeye bakın…

Halim Bahadır

Mutsuzluk kader
değildir, unutma!



Yüksek katlı binalar, sanayi
tesisleri, artan orman yangınları…
Risk büyüyor, mücadele sertleşiyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye
Dairesi Başkanlığı, sahadaki
personelin refleksini geliştirmek, kriz
anında en doğru kararı hızlı şekilde
almasını sağlamak, mesleki gelişimini
desteklemek amacıyla “Head Fire
Project” eğitim programını başlattı.
Eğitimin ilk aşamasını tamamlayan
ateş savaşçıları, iki haftalık yoğun
süreci geride bıraktı.  

Eğitimlerin en çarpıcı kısmı ise
gece senaryoları oldu. Yoğun duman,
düşük görüş ve yüksek stres altında
gerçekleştirilen tatbikatlarda,
itfaiyeciler saniyeler içinde doğru
karar vermeye zorlandı. Amaç, gerçek
bir yangında yapılacak hataların
önüne geçmek. Programın ilk
haftasında; elektrik kaynaklı
yangınlardan yüksek katlı bina

yangınlarına, kimyasal risklerden
metro ve tünel yangınlarına kadar
kritik başlıklar işlendi. Yaralı
tahliyesi, olay yeri yönetimi ve telsiz
kullanımı gibi hayati konular sahada
uygulamalı olarak test edildi. 

Sürekli sahadalar

Programın ilk aşamasını başarıyla
tamamlayan ifaiyeciler için Eğitim
Şube Müdürlüğü’nde sertifika töreni
düzenlendi. Törene İzmir Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı
İsmail Mutaf, İtfaiye Dairesi Başkan
Vekili Ahmet Karaman, itfaiye şube
müdürleri ve eğitmenler de katıldı.
Törende konuşan İsmail Mutaf, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay’ın, itfaiye teşkilatına
çok değer verdiğini söyledi. 2025 yaz
aylarında kentin dört bir yanında
çıkan orman yangınlarını hatırlattı.
İtfaiyenin çok büyük yangınlara

başarıyla müdahale ettiğini söyleyen
İsmail Mutaf, “Sahada çalışan
ekiplerimiz büyük bir özveriyle bu
yangınlarla başa çıktı. Kış aylarında
da yoğun yağışlar nedeniyle itfaiye
teşkilatımız sürekli sahadaydı” dedi. 

İtfaiyecilerin göreve başladıktan
sonra da eğitimlere devam ettiğine
dikkat çeken Mutaf, şunları söyledi:
“Ekiplerimiz yangınlarda saatlerce
görev yapıyor. Hakları ödenmez. Bu
tür eğitimler, yeni alacağımız personel
ve teknik donanımlarla teşkilatımızı
daha da güçlü hale getireceğiz.
Kurumum adına itfaiye teşkilatına çok
güveniyorum. Türkiye’ye örnek bir
teşkilatımız var. Bunun daha da
gelişmesini istiyoruz.” 

Eğitim Şube Müdürü Ömer
Selçuk ise sadece bir eğitim projesini
değil, itfaiye teşkilatının gelecek
vizyonunu hep birlikte inşa etmek için
aynı noktada buluştuklarını söyledi.

Projenin birinci aşamasını
tamamladıklarını söyleyen Selçuk,
“Bu süreçte sadece ter dökmedik.
Attığımız her adımı ölçtük, her
saniyeyi analiz ettik. Genç
meslektaşlarımızın sahaya
döndüğünde sadece işini yapan değil;
bilinçli, kalifiye, analitik düşünen ve
dünya standartlarında birer itfaiyeci
olmaları için elimizden gelen gayreti
göstermeye çalıştık” dedi.
Konuşmaların ardından eğitimlerde
başarısıyla ön plana çıkan itfaiye eri
Serkan Ayekin’e plaket verildi.
Eğitmenlere ve eğitime katılan
personel de sertifika aldı. 

Programın ikinci haftasını ise
eğitimlerin zorlu kısımlarından olan
arama-kurtarma oluşturacak. Enkaz
altında yaşam arama, dar alan
operasyonları, ip teknikleri ve trafik
kazalarına müdahale gibi senaryolar
uygulanacak. HABER MERKEZİ

Gece dumanında saniyelerle yarıştılar, hayat kurtaran refleksler kazandılar. İzmir İtfaiyesi’nin “Head Fire Project”
eğitimiyle ekipler, en zor senaryolara hazır hale getirildi. Eğitim sonrası itfaiyeciler için sertifika töreni düzenlendi

Konak Belediyesi, İzmir aşığı unutulmaz
sanatçı Dario Moreno'yu, doğum yıl
dönümünde adının yaşatıldığı Karataş'taki
tarihi sokakta uzun süre hafızalarda kalacak bir
etkinlikle andı. Müzik ve dansın ön planda
olduğu programla İzmirlilere
nostalji dolu anlar yaşatan Dario
Moreno Sokak Şenliği'ne, 7'den
70'e her yaştan katılımcı büyük ilgi
gösterdi. İzmir'in dört bir yanından
gelen vatandaşlar sokağı tıklım
tıklım doldururken, ortaya renkli
ve eğlenceli görüntüler çıktı.
Şenliğe katılan Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu da
vatandaşlarla bir araya gelerek
coşkuya ortak oldu.

Gün boyunca sahne alan Büyükşehir
Belediyesi Pop Orkestrası Özlem Menokan,

Hüseyin Çetin yönetimindeki Karşıyaka
Belediyesi Bandosu, Deniz Aygül Araal ve
Uğur Sayınbatur ile Konak Kültür Orkestrası,
60'lı ve 70'li yılların sevilen şarkılarını
seslendirdi. DJ Büşra Çakmakcı ise nostaljik

parçalarla eğlenceyi zirveye taşıdı.
Burak Özçelik öncülüğündeki
Tangoizm Dans Atölyesi de,
sergilediği performanslarla büyük
beğeni topladı. Etkinlik alanında
kurulan Vintage Pazarı da odak
noktası oldu. Şenlikte yaptığı
konuşmada Dario Moreno'nun eşsiz
şarkılarının hala İzmir sokaklarında
yankılanmaya devam ettiğini
söyleyen Başkan Nilüfer Çınarlı

Mutlu, "İzmir aşığı Dario Moreno'yu onun
şarkıları ve neşesi ile anıyoruz." ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

İzmir’in 89 yıllık simgesi cıvıl cıvıl
9 Eylül Meydanı baştan aşağı

yenilendi. 4 bin metrekarelik alan
yeşile büründü, on binlerce bitkiyle
meydan adeta nefes aldı. İzmir'in
tarihi simgesi cıvıl cıvıl bir görünüme
kavuştu. Yeni tasarımı ve ilkbaharın
gelişiyle birlikte 9 Eylül Meydanı cıvıl
cıvıl bir görünüme kavuşuyor.
Meydandaki yeşil varlık artırılırken,
alana 11 palmiye ağacı, 6 bin 595
bravo taflan ile alev çalısı ve biberiye

dikildi. Daha yeşil bir görünüm
sağlamak amacıyla ayrıca 30 bin
750 adet koyungözü ve 12 bin
godetya olmak üzere toplam 42 bin
750 yer örtücü kullanıldı.

Büyük İzmir Yangını'nın
ardından Kültürpark'ın kurulmasıyla
birlikte, 1937 yılında adını İzmir'in
kurtuluşundan alan 9 Eylül Meydanı
kent hafızasında önemli bir yer
edindi. Basmane Garı'ndan kente
gelen misafirleri karşılayan meydan,

üzerindeki dünya heykeli ve
Kültürpark'ın 9 Eylül Kapısı ile
bütünleşen yapısıyla 95 yıllık İzmir
Enternasyonal Fuarı'nın da
simgelerinden biri haline geldi.
İzmir'in en çok cadde ve bulvarını
birleştiren meydanlarından biri olan
9 Eylül Meydanı; Gazi Bulvarı,
Hürriyet Bulvarı, Dr. Refik Saydam
Bulvarı, Mürselpaşa Bulvarı ve
Anafartalar Caddesi'ni birbirine
bağlıyor. HABER MERKEZİ

İzmir’in 89 yıllık simgesi cıvıl cıvıl

İZMİR İTFAİYESİ, GÜCÜNE GÜÇ KATIYOR

‘Özel kuvvet’ gece
eğitimleri nefes kesti

Dario Moreno için büyüleyici şenlik
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Aşık Veysel 
türküleri söylendi

Aliağa Belediyesi Sanatevi (ASEV)
Türk Halk Müziği Korosu, 20.
yüzyıl aşıklık geleneğinin büyük
ozanı Aşık Veysel'in türküleri,
şiirleri ve yaşam öyküsünün
sahneye taşındığı anlatımlı bir
konserle sanatseverlerle buluştu.
Konserde, Aşık Veysel'in
hayatından kesitler sunulurken,
ozanın kendi sesinden şiirlerinin
yer aldığı video gösterimleri de
izleyiciyle paylaşıldı. Gecenin
açılışı ise "Havalanma Telli
Turnam" ve "Anlatmam Derdimi
Dertsiz İnsana" türküleriyle
yapıldı. Konser sırasında sahneye
davet edilen Aliağa Belediye
Başkanı Serkan Acar, Sanat
Yönetmeni Ali Hikmet Gökçen'e
teşekkür çiçeği takdim etti. İHA

Kuzugöbeği festivali
yoğun ilgi görüyor

Fethiye’nin Yeşilüzümlü Mahallesi, bu
yıl 15’incisi düzenlenen Dastar ve
Kuzugöbeği Mantar Festivali’ne ev
sahipliği yapıyor. Renkli görüntülere
sahne olan festival, ilk günden rağbet
gördü. Fethiye Belediyesi ile
Yeşilüzümlü Tarımsal Kalkınma
Kooperatifi iş birliğinde
gerçekleştirilen festivalde, geleneksel
dokumalar, yöresel lezzetler ve
doğadan toplanan kuzugöbeği
mantarları ziyaretçilerin beğenisine
sunuldu. Festival alanında kadınların
el emeğiyle hazırladığı "dastar bezi",
çeşitli el sanatları ürünleri ve yöresel
yiyecekler sergilenirken, katılımcılara
kuzugöbeği çorbası da ikram edildi.
Bölge halkı tarafından ormanlardan
toplanan kuzugöbeği mantarları
kilogramı 1500 ila 2000 TL arasında
satışa sunulurken, kurutulmuş
kuzugöbeği ise 6 bin TL’den alıcı
buldu. İHA
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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Genel Başkanı Özgür Özel "ara seçim"
talebiyle başlattığı siyasi parti turlarını
sürdürüyor. Özel'in dünkü durağı Zafer
Partisi oldu. CHP lideri, Zafer Partisi
Genel Başkanı Ümit Özdağ'ı ziyaret etti.

Zafer Partisi heyeti, Özel ve
kurmaylarını kapıda karşıladı. 1 saati
aşan görüşmenin ardından iki lider ortak
açıklama yaptı.

Ara seçim talebini yineleyen Özgür
Özel, AKP'nin anketlerde birinci parti
olmadığını belirterek, "Anketlerin
hiçbirinde milletvekili çıkaracak takati
kalmamıştır. Erdoğan bu yüzden
sandıktan korkmaktadır, milletten
kaçmaktadır" dedi.

"Ben bu çağrımı bir kez daha
söylüyorum" diyen Özel, "Tarihe
Anayasa'nın zorunlu kıldığı bir ara
seçimden kaçan lider olarak Erdoğan
geçecektir. Böyle geçmek istemiyorsa o
sandığı ya getirecektir, ya getirecektir"
ifadelerini kullandı.

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ ise, "Biz ara seçimi destekliyoruz
ve gündemimizde tutacağız" diye
konuştu.

‘Tam bir hadsizlik’
Özel ve Özdağ, açıklamalarının

ardından gazetecilerin sorularını
yanıtladı. Özgür Özel, İsrail Başbakanı

Binyamin Netanyahu'nun ve İsrail
Savunma Bakanı Yisrael Katz'ın,
AKP'li Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan'ı hedef alan açıklamalarına
tepki gösterdi. "Tam bir hadsizlik"
diyen Özel, "Eli kanlı ve bebekleri
katleden, çocukları öldüren, masum
insanları öldüren bir soykırımcının,
meseleyi Türkiye Cumhuriyeti'nin
Cumhurbaşkanlığı görevini sürdüren
birisini hedef alarak yaptığı açıklama
tam bir hadsizliktir" ifadelerini
kullandı.

Ümit Özdağ ise şunları söyledi: 
"İsrail'i, Netanyahu'nun başında

olduğu soykırımcı bir çete yönetiyor ve
bu soykırımcı çetenin, İran'dan sonra
sıranın Türkiye'ye geleceğine dair
açıklamaları var. Bir İran'dan iyi bir
dayak yediler. Yanlarında Amerika
Birleşik Devletleri, abileri olarak
bulunmasına rağmen ve Ortadoğu'da
Arap olmayan bir ulusla ilk
karşılaşmalarının sonucunda nasıl
perişan oldukları gayet net şekilde
ortada. Öbür taraftan, Lübnan'da da
Hizbullah'tan İsrail Ordusu'nun nasıl
ağır darbeler aldığını görüyoruz,
izliyoruz. Böyle bir ortamda Dışişleri
Bakanı olan zatın yapmış olduğu

terbiyesizliğin karşısında Türk siyaseti
bir bütün olarak tavrını ortaya
koyacaktır ve koymaktadır."

‘Önce seçim kararı’
Özdağ, olası bir ara seçimde 

CHP ve Zafer Partisi arasında bir
ittifakın olup olmayacağına ilişkin
soruya da "Sayın Genel Başkan gayet
doğru bir şekilde genel çerçeveye
koydu. Önce kararın ortaya çıkmasını
bekleyelim. Karar ortaya çıktıktan
sonra siyaset kendi gerçekliği
içerisinde şekillenir" yanıtını verdi.
HABER MERKEZİ

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Ayvalık İlçe Başkanlığı
tarafından düzenlenen “Aile
Kahvaltısı” programında,
Ayvalık Belediye Başkanı
Mesut Ergin vatandaşlar ve
partililerle biraraya geldi.
Balıkesir Milletvekili Serkan
Sarı’nın da katıldığı buluşmada

birlik ve beraberlik mesajları
verildi.
Programın dayanışmayı
büyüttüğünü vurgulayan
Başkan Mesut Ergin, etkinliğin
samimi bir atmosferde
gerçekleştiğini ifade etti.
Etkinlikte ayrıca minik üye
Fatoş’un doğum günü de

kutlandı. Başkan Ergin, “Güzel
bir buluşma oldu. Minik üyemiz
Fatoş’un doğum gününü de
hep birlikte kutladık. Nice
sağlıklı ve mutlu yaşları olsun.
İlçe Başkanımıza, yönetimine
ve katılım sağlayan herkese
teşekkür ediyorum” dedi.
HABER MERKEZİ

CHP İstanbul Milletvekili Gamze Akkuş
İlgezdi, Dünya Mutluluk Endeksi verileri
üzerinden AK Parti iktidarını eleştirdi.

Türkiye’nin 147 ülke arasında 94’üncü
sırada olmasını "bir utanç tablosu" olarak
nitelendiren Akkuş İlgezdi, "2014 yılında Dünya
Mutluluk Endeksinde 56’ncı sırada olan ülkemiz,
tam 12 yıl sonra 28 basamak birden geriye
savrulmuştur. Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk
ve silah arkadaşlarının kanla, irfanla kurup bize
emanet ettiği bu kadim topraklar, liyakatsiz
ellerde her geçen gün çürümeye terk ediliyor.
Artık muasır medeniyetler hedefi bir yana,
Mozambik, Tacikistan ve Bolivya gibi ülkelere
yetişemeyen, sefalete mahkum edilmiş bir
Türkiye gerçeğiyle yüz yüzeyiz" dedi.

‘Bilinçli sosyal cinayet’
Akkuş İlgezdi, TÜİK’in 2025 verilerindeki

"mutluluk artışı" iddialarına tepki göstererek
"Birleşmiş Milletlerin mutluluk raporunda,
ülkemiz Afrika ülkelerinin altında kaldı. Ancak
TÜİK, her zamanki gibi sarayın siparişi üzerine
pembe tablolar çizmeye, rakamlarla dans etmeye
devam ediyor. Halkın tenceresi boş, cüzdanı
delikken, 'mutluluk yüzde 53.3'e çıktı' demek, bu
milletin aklıyla alay etmektir. TÜİK’in bu fıkra

gibi verileri, halkın gerçeğine değil, iktidarın
hayallerine hizmet etmektedir. Sokaktaki
mutsuzluğun, evdeki yangının tek bir sorumlusu
vardır. Halkı yoksullaştırırken yandaşını zengin
eden AKP iktidarı" diye konuştu.

Gelir adaletsizliğinin, mutsuzluğun kökeni
olduğunu vurgulayan Akkuş
İlgezdi, "Finlandiya 9 yıldır
zirvede, çünkü orada
devlet, kaynağını
halkına sunuyor.
Bizde ise iktidar,
milletin alın terini,
memleketin öz
kaynaklarını yandaş
çetelere peşkeş
çekiyor. Gelir
uçurumu derinleştikçe
halkımız mutsuzluğun
karanlığına gömülüyor. Bu bir
kader değil, bilinçli bir sosyal cinayettir"
ifadelerini kullandı. Akkuş İlgezdi, Türkiye’de
gençlerin "yarın korkusuyla nefes alamadığını"
belirterek, "Kazandığı üniversiteye gidemeyen,
üniversiteden kaydını sildiren, işsizlik
kuyruklarında ömür tüketen gençlerimiz varken
TÜİK kalkmış gençlerin en mutlu kesim

olduğunu iddia ediyor. Bu sadece bir yalan değil,
bu ülkenin geleceğine yapılmış bir suikasttır.
İktidar sadece cebimizi değil, gençlerimizin
hayallerini ve umutlarını da gasbetmiştir"
değerlendirmesini yaptı. İlgezdi, toplumsal
kesimlerin içinde bulunduğu duruma işaret

ederek, şunları söyledi: 
"Emekliyi bayram
ikramiyesine muhtaç edip,

ona da zam yapmayan
zihniyet mi mutluluk
verecek? Asgari
ücretliyi açlık
sınırının altında,
sefalet ücretine

mahkum edenler mi
yüz güldürecek? Kadına

şiddeti görmezden gelen,
İstanbul Sözleşmesi’ni çöpe

atanlar mı huzur getirecek? Liyakati
katledip, kamu kurumlarına 'sadakatli'

militanlar atayanlar mı adalet dağıtacak? AKP
iktidarı, bu ülkenin sadece kaynaklarını değil;
neşesini, huzurunu, umudunu ve yarınlarını
sömürmüştür. Ancak bu devran dönecek;
halkımız kendisine reva görülen bu karanlığı
sandıkta yırtıp atacaktır." HABER MERKEZİ

‘İktidar, milletin aklı ile alay ediyor’

‘Sandıktan korkmakta
milletten kaçmaktadır’

Bergama'da SOL Parti'nin öncülüğünde
halk yürüyüşü düzenlendi. Yürüyüşe CHP,
EMEP, Bergama Demokrasi Platformu
üyeleri ile çevre ilçelerden gelen
demokratik kitle örgütlerinin ve
sendikaların üyeleri de destek verdi.
Endüstri Meslek Lisesi önünden başlayan
halk yürüyüşü üreticilerin, çiftçilerin ve çok
sayıda vatandaşın katılımıyla Cumhuriyet
Meydanı’nda yapılan basın açıklaması ve
halaylarla sona erdi.
Yürüyüş sırasında “Laiklik, demokrasi,
bağımsızlık yolunda birlikte yürüyoruz”,
“Gazetecilik suç değildir” ve “Bağımsız,
laik, demokratik Türkiye için birleşelim”
yazılı pankartlar ile “Soma’da 301
yüreğimizde”, “Özgürlük”, “Emeğime,
aşıma, suyuma, toprağıma dokunma”,
“Laiklik”, "Kozak’ta talana dur de" ve
“Baskılara son, özgür Türkiye” yazılı
dövizler taşındı.
Düzenlenen ortak basın açıklamasında
başta İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı ve CHP'nin Cumhurbaşkanı adayı
Ekrem İmamoğlu olmak üzere tutuklu
belediye başkanlarına; İsmail Arı, Meydan
Yanardağ ve Alican Uludağ başta olmak
üzere tutuklu gazetecilere, Selçuk
Kozağaçlı ve Can Atalay'ın da arasında
olduğu tutuklu avukatlara; Mehmet
Türkmen, Başaran Aksu ve Kamber
Saygılı'nın arasında olduğu tutuklu
sendikacılara ve İkizköy-Akbelen
köylülerinin yaşam ve üretim alanlarının
kömür madenleri için kamulaştırılmasına
karşı mücadele ederken tutuklanan Esra
Işık’a selam gönderildi ve serbest
bırakılmaları istendi. HABER MERKEZİ

Bergama’da geniş
katılımlı halk
yürüyüşü yapıldı

Ayvalık’ta CHP’den 
Dayanışma Buluşması

‘Ara seçim" turları kapsamında Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ'ı ziyaret eden CHP lideri Özel,
"AKP, anketlerin hiçbirinde birinci parti değil. Erdoğan bu yüzden sandıktan korkmaktadır" dedi
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BİNA ELEKTRİK BAKIM ONARIM VE
TADİLAT İŞLERİ HİZMET ALIMI İHALE İLANI
1 – İhale Bilgileri
İhale Dosya No :  IH20265045
İhale Konusu/Kapsamı : BİNA ELEKTRİK BAKIM ONARIM 

VE TADİLAT İŞLERİ HİZMET ALIMI
İşin Yapılacağı/Teslim Edileceği Yer :GDZ Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi
İşin süresi : 8 Aydır.
2 –Tekliflerin Sunulacağı Adres ve Son Teslim Süresi
Adres : Üniversite Caddesi No: 57 Bornova

35100 İzmir – Türkiye
Tarihi ve Saat : 22/04/2026 Çarşamba Günü 

Saat: 15:00
(Aynı tarih ve saatte açık eksiltme yapılacaktır. Açık eksiltmeye katılım ol-
maması durumunda ilk fiyat, son fiyat olarak kabul edilecektir.)  
3– İhaleye Katılma şartları ve 
istenilen belgeler :  İhale Dokümanında belirtilmiştir. 
b) Yerli istekli ve yerli malı avantajı sağlanmayacaktır.
c) Gerekli dokümanların temini
:www.gdzelektrik.com.tr/bilgi merkezi/i-haleler/guncel-ihale-duyurulari

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02446030

Örnek No:55*

T.C.
İZMİR

3. İCRA DAİRESİ
2025/9989 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/9989 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir İl, Bayraklı İlçe, BAYRAKLI Mahalle/Köy, 32786 Ada, 4 Parsel, tapu kayıtlarında
1 katlı ev niteliğinde olmasına karşın, parsel üzerinde 3 katlı betonarme ruhsatsız bina bulunmak-
tadır. . Dükkanın yer döşemeleri karo plaka, pencere doğramaları demir doğramadır. Duvarları
plastik badanalıdır. İçeride tuvaleti vardır. 3 katlı binada yer alan meskenlerden 1. KAT MESKEN
2 oda 1 salon, wc, mutfak, banyo ve balkondan oluşmaktadır. 3 katlı binada yer alan meskenler-
den 2. KAT MESKEN 3 oda 1 salon, wc, mutfak, banyo ve balkondan oluşmaktadır.b inadaki ma-
hallerin iç özellikleri 1. Kat ve 2. Kattaki meskenlerin iç kapıları ahşap kapı, oda ve salonların yer
döşemeleri kısmenahşap rabıta kısmen karo plaka, ıslak hacimler karo plakadır. Pencereler pvc,
duvarlar plastik badanalıdır.MAR DURUMU:1/1000 ölçekli uygulama imar planına göre bitişik
nizam 4 katlı TM Ticaret Seçenekli konut adasına isabet etmekte olup 8 parselle tevhit edilmesi
gerekmektedir.RÇLUYA AİT 3/8HİSSE SATILACAKTIR.,
Adresi : Alpaslan Mahl 1620/11 Sk No 7Bayraklı / İZMİR
Yüzölçümü : 115,00 m2 Kıymeti : 3.181.875,00 TL
KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİRL
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/07/2026 - 13:50
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 13:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 13:50

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 13:50

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Vakıflar Genel Müdürlüğü
tarafından el konulan Meslek
Fabrikası binası önünde İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay’ın öncülüğünde
başlatılan nöbet 6’ncı gününde
devam ediyor. Atatürkçü
Düşünce Derneği (ADD), İzmir
Eşgüdüm Toplantısı'nı polis
ablukasındaki Meslek Fabrikası
alanında yapma kararı aldı. 

Geniş katılım oldu
Toplantıya İzmir Büyükşehir

Belediye Başkanı Cemil Tugay,
ADD Genel Başkanı Mustafa
Hüsnü Bozkurt, CHP İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç, Bayraklı
Belediye Başkanı İrfan Önal,
eski İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Aziz Kocaoğlu, eski
Çiğli Belediye Başkanı Utku
Gümrükçü, ADD’nin İzmir’deki
şube başkanları ve çok sayıda
İzmirli katıldı. 

Toplantıda konuşan Başkan
Cemil Tugay, İzmirlilere
seslenerek, “Bir avuç insan
burada toplanıyor bir şeyler
konuşuyorlar diyorlar. Sokakta
duyuyorum, iki kişiden birisi
gelip biz olaydan haberdarız,
doğru bulmuyoruz, haklı
tepkinizde yanınızdayız,
gelemiyoruz, gidemiyoruz ama
yanınızdayız diyorlar. Buraya
gelemeyenlere söylüyorum,
bulunduğunuz her yerden, her
şekilde hem bu hukuksuzluğa, bu
yalana dolana hem de maruz
kaldığınız her türlü haksızlığa
karşı sesinizi çıkarın, itiraz edin,

bir şeyler söyleyin. Adaletsizlik
ve kötülük normalleşmemeli.
Kimse bunu normal olarak
görmemeli. Bu anormal bir
durum ve bunun devamında yeni
anormallikler herkesi bekliyor. O
yüzden kötülüğü kabullenmeyin.
Kötülüğü bu ülkede kimse
kabullenmesin” şeklinde
konuştu. 

Mücadeleye devam
edeceklerini söyleyen CHP İzmir
İl Başkanı Çağatay Güç de
“Meslek Fabrikası konusu
İzmir’in konusudur. Bugün
Meslek Fabrikası, yarın evlerin
tapusu. Meslek Fabrikası için
sivil toplum kuruluşlarıyla
aldığımız kararla 17 Nisan’a
kadar 24 saat nöbet tutmaya
devam edeceğiz. Sonrasında da
tüm İzmirlilere bu konuyu
anlatmaya devam edeceğiz.
İzmir’de bu konuyu bilmeyen
kimse kalmayana kadar
anlatmaya devam edeceğiz” diye
konuştu. 

Tüm ADD şubeleri ve
üyeleri adına destek mesajı veren
ADD Genel Başkanı Mustafa
Hüsnü Bozkurt, “Bugün, daha
önceden planladığımız Atatürkçü
Düşünce Derneği İzmir Şubeleri
toplantısını maalesef burada
yapmak gereği duyduk. Bütün
Atatürkçü Düşünce Derneği
şubeleri adına İzmir’den
sesleniyoruz.  Bu hukuksuz
kararın, yanlış karardan
vazgeçilmesini istiyoruz”
ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

17 Nisan’a kadar 

24 saat nöbet devam
Atatürkçü Düşünce Derneği’nin Meslek Fabrikası’nda düzenlediği İzmir Eşgüdüm Toplantısı’nda
konuşan CHP İl Başkanı Güç, 17 Nisan’a kadar 24 saat nöbet tutmaya devam edeceğiz’’ dedi

CHP Diyarbakır Milletvekili
Sezgin Tanrıkulu, VGM
tarafından yönetilen
taşınmazlar, kültürel miras
alanları ve kamu varlıklarının
kullanımını Meclis
gündemine taşıdı.
Tanrıkulu Kültür ve
Turizm Bakanı
Mehmet Nuri Ersoy
tarafından
yanıtlanması
istemiyle TBMM
Başkanlığı'na soru
önergesi verdi. Tanrkulu
önergesinde şunları kaydetti:
"Başta Galata Kulesi,
Yerebatan Sarnıcı ve Kız Kulesi
olmak üzere çok sayıda tarihi

ve kültürel varlığın işletme,
restorasyon ve teknik hizmet
süreçlerinin belirli kişi ve
şirketler etrafında yoğunlaştığı
yönündeki iddialar; kamu

yönetiminde eşitlik, rekabet
ve hesap verebilirlik

ilkelerinin ihlal edildiği
yönünde ciddi
endişelere yol
açmaktadır. Ayrıca,
kamu arazilerinin

tahsisi, ihalesiz
kiralamalar, pazarlık

usulü ihaleler ve akrabalık
ilişkileri üzerinden şekillenen
ticari faaliyetler gibi hususlar
dikkat çekmektedir."
HABER MERKEZİ

Vakıflar soru önergesi oldu

513 Nisan 2026 PazartesiHABERLER

HASTANEMİZ GENELİ GÜÇ KAYNAĞINDA
KULLANILMAK ÜZERE AKÜ ALIMI (6 KALEM)

HASTANEMİZ GENELİ GÜÇ KAYNAĞINDA KULLANILMAK ÜZERE AKÜ ALIMI (6 KALEM)
mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale
edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/590577
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR ATATÜRK 

EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi :253 SOKAK 143 35370 KARABAĞLAR/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322444444
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :28.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :HASTANE SATIN ALMA BİRİMİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :HASTANEMİZ GENELİ GÜÇ KAYNAĞINDA 

KULLANILMAK ÜZERE AKÜ ALIMI (6 KALEM)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :(6 KALEM) HASTANEMİZ GENELİ GÜÇ KAYNAĞINDA 

KULLANILMAK ÜZERE AKÜ ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İZMİR ATATÜRK EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren ilgili birim 

tarafından tarafından sipariş çekildikten sonra 5(Beş) 
gün içinde Cihaz/Malzemelerin yüklenici tarafından 
idarenin göstereceği yere ihale dokümanlarına uygun 
bir şekilde teslim edilecektir. Teslimatlar en az bir gün 
önce idareye bilgi vermek kaydıyla mesai günleri 
içerisinde saat 08:00 ile 16:00 arasında idarenin uygun 
gördüğü yere yapılacaktır. Sözleşme bitiş tarihinden en 
az beş gün önceden teslim edilmeyen malzemeler ilgili 
hastane depocusuyla görüşülerek teslimi yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:
İmalatçı Belgesi
TSE,CE ve UL BELGELERİ
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Rahmetli Demirel’le gelişen ve Özal’la
patlayan turizm, son yıllarda Arap-ve Rus
ağırlıklı profil değiştirmesine rağmen, iyi -
kötü tırmanıyordu.

Ama yanlış ve sağlıksız ekonomi
politikamız sonucu enflasyon ve hayat
pahalılığı iyice artıp  rakamları uçurdukça,
Türk turizmi de cazibesini ve rakip ülkelerle
rekabet şansını kaybetmeye başladı.
Bugün Avrupa ülkeleri ve İspanya ile
Yunanistan gibi tatil ülkeleri, otel ve
tesisleri bizim kadar iyi olmamasına
rağmen, yarı fiyatımıza müşteri topluyor,
gelir ve turist istatistiklerimizi ciddi şekilde
tehlikeye düşürüyor. Bugün Mısır ve Fas
gibi ikinci lig Müslüman ülkeleri bile, çok
düşük fiyatlarıyla tercih edilen ülkeler
arasına girdi. Bu aleyhte gelişmeleri
görmezden gelemeyiz.

Ayrıca dünyanın en pahalı içkisini ve
yiyeceğini satıyoruz. Bir kadeh viski ya da
bir  bardak şarap, onların şişe fiyatına
geliyor. Bu yüzden şikayetler ve tepkiler
giderek yoğunlaşıyor. İçkiye alışık Avrupalı
turist, bizdeki fiyatları görünce ürküyor,
kaçıyor ve aleyhimizde propaganda
yapıyor. Her şey dahil sistemiyle ayakta
tutmaya çalıştığımız turizmimizi, bundan
böyle aynı sistemle koruyamaz ve
geliştiremeyiz. Fiyatlar öylesine arttı ki,
hiçbir işletmeci her şey dahil sistemiyle
para kazanamaz. Yakıt fiyatlarının harp
nedeniyle astronomik çizgiye ulaşması ve
daha da artış belirsizliği, turist taşımacılığını
da çok zorlayacak gibi duruyor. Bununla
ilgili çalışmalar var mı, turizmimizi bekleyen
tehlikelere karşı yeni politikalar üretiliyor
mu? Bu konuda sektör de, kamuoyu da
pek bilgi sahibi değil.

Turizm Bakanlığı ülke tanıtımında
başarılı işler yaptı, etkili reklamları
teknolojiyi de iyi kullanarak dünyaya yaydı.
İyi de, yaşam güvenliğimizdeki olumsuz
olaylar, kadın cinayetleri ve çevre
katliamları ile çok yüksek enflasyon, bu
güzel reklamların etkisine büyük  zarar
vermedi mi, vermiyor mu? Turizm çok
hassas ama çok da büyük bir sektördür.
54 işkoluyla  çok yakın ilişkilidir. Turizm
tesis ve işletmelerinin yıllık yenileme ve
yatırım maliyetleri 3 milyar dolar
civarındadır. Bunlar yaklaşık yılda 28-30
milyar dolarlık (inşaat-tarım-gıda-ulaştırma
için) satın alma yapıyorlar. Turizmde 1,5
milyon personel çalışıyor. Turizm gelirimiz
toplam ihracatımızın yüzde 18’ini de
aşıyor. Türkiye’ye yılda gelen 64 milyon
turist, 65 milyar dolar bırakıyor. Bunlar fena
rakamlar değil. Tüm olumsuz ve dünyayı
da etkileyen şartlara rağmen, bu ziyaretçi
ve turist sayısını küçümseyemeyiz.

Turizmimizin gelişmesinde ve yeni
pazarlara yönelmesinde eski ve tarihi
eserlerimiz de büyük rol oynuyor. Yeni
kazılar, yıllardır sürenlerin hızlandırılması ve
ödeneklerin artırılması, müzelerin
iyileştirilip rahat ve ilgiyle gezilebilir hale
getirilmesi (Bodrum Deniz Müzesi hariç) ve
ören yerlerimizin yeniden düzenlenmesi
yararlı ve başarılı çalışmalar olarak dikkati
çekiyor. Tarihi ve arkeolojik değerlerimizin
müşterileri, başta Çin, Japonya ve
Amerika olmak üzere giderek artıyor. Kim
ne derse desin, iyiyle kötüyü ayırmayı, iyiyi
takdir kötüyü ise eleştirmeyi öğrenmeliyiz.
Kızgınlıklar, öfkeler ve menfaatler genel
değerlendirmeye tesir etmemelidir. Peki,
yanlışları da görüp uyarmak gerekmez mi?
Turizmde yaptığımız en büyük yanlışlık,
Türkiye’mizi Ortadoğu ülkesi fotoğrafına
döndürmek, Avrupalı turisti ürkütmek,
inanılmaz doğa tahribatıyla turizme
görüntü ve kaynak zararı vermek ve
geleceğe yönelik önlemleri almadaki
gecikmelerdir. Buna eklenecek daha pek
çok ihmal ve sorumsuzluklar da var tabii.
Örneğin Bolu yangını nedeniyle tüm
ülkede değiştirilmesi istenen
işletmelerdeki kapılar gibi… Bu yüzden
küçük işletmeler perişan… 15 Mayıs’a
kadar milyonlarca lira harcayıp kapıları
değiştirmeyenlerin ruhsatları  iptal
edilecekmiş. Ayrıca tatil bölgelerimizle
ormanlarımızdaki ve doğal güzelliklere
sahip yerlerimizdeki çirkin yapılaşmaya,
milli parklarımızın bile parçalanmasına,
milletin denizle kucaklaşmasını engelleyen
girişimlere Bakanlık kayıtsız ve seyirci
kalıyor. Çevreyle turizm bir bütündür.
Çevreyi şehircilik bakanlığına bağlarsanız,
turizmi de tehlikeye düşürürsünüz. Betonla
yeşilin savaşını, yıllardır beton kazanıyor. O
nedenle çevreyi şehircilikten alıp, Turizm
Bakanlığı’na bağlamalıyız.

Şimdi (Bunu nasıl önerirsin? Turizm
Bakanı doğal güzelliklerimizi ona buna
daha rahat dağıtmaz mı? Kendisine
yaptığı tahsislere yenilerini eklemez mi?)
dediğinizi duyar gibiyim. Bu ayrı bir konu.
İşin temelindeki doğruluğu söylemek farklı,
bakanın tutumunu eleştirmek  farklı şeyler.
Bu bakan iyi şeyler de yaptı. Örneğin ülke
çapındaki il festivalleri gibi, tüm olumsuz
siyasi gelişmelere rağmen turizmi yere
düşürmemesi gibi… Ama turizme büyük
zararlar veren siyasi gelişmelerle çevre
katliamlarına sessiz kalması, istikrarlı bir
turizm politikası oluşturamaması, yetişmiş
personel sorununa çare bulamaması,
bakanlıkla otel krallığını birlikte yürütmesi
bakanın karnesindeki kötü notlardır.
Sezon açılışı yaklaştığı için, turizm
yazılarımıza ve eleştirilerimize çözüm
yollarını da önererek devam edeceğiz.

Can Pulak

Turizm
nereye?

‘Adım adım ilerliyoruz’

İZBETON soruşturmasında 9
şüpheli adliyeye sevk edildi

Öte yandan Başkan Tugay, bu
yıl ilk kez düzenlenen Yörük
Çalıştayı ve Şöleni'ne
katılarak burada basın
mensuplarının sorularını
yanıtladı. Tugay, Karşıyaka
Stadı ile ilgili imzalanan
protokolün ardından
çalışmaların ne zaman
başlayacağıyla ilgili soruya
"Ruhsatın alınmasından
sonra esas ihale yapılacak ve
ondan sonra inşaat
başlayacak. Adım adım
ilerliyoruz" sözleriyle yanıt
verdi. 

Tugay, stadın başlangıç tarihi
için ise "Belki 15 gün içinde
zeminde çalışmaya
başlanacak. Ama çelik
konstrüksiyon aşamasına
ruhsattan sonra geçilebilir.
Onun için de uygulama
projesinin tamamlanması
lazım; işin mühendislik tarafı
var. Ama ben 'Bir an önce
başlayalım' dedim. Zeminde
bir çalışmaya
başlayabileceğimizi
konuştuk. Zemin
çalışmalarını belediyenin
imkânlarıyla yapacağız" dedi. 

İzmir Cumhuriyet
Başsavcılığı’nca, İZBETON
A.Ş. üzerinden
yürütüldüğü
belirtilen
usulsüzlüklere
ilişkin soruşturma
kapsamında
kooperatifin yeni
yönetim kurulunun
şikayet dilekçesi, mağdur
beyanları ve bilirkişi raporları
doğrultusunda, suç
tarihlerinde İZBETON A.Ş.
yetkilisi, kooperatif yönetim

kurulu üyesi ve denetim
kurulu üyesi oldukları

belirlenen 10 şüpheli
hakkında 9 Nisan’da

gözaltı kararı verildi.
Gözaltına alınan,
aralarında CHP
Ankara İl Başkanı

Ümit Erkol’un da
bulunduğu 9 şüpheli,

jdün adliyeye sevk edildi.
Gazetemiz baskıya
gönderildiği saatlerde
şüphelilerin adliye sorguları
sürüyordu. HABER MERKEZİ



Denizli Büyükşehir Belediyesi,
Türkiye’nin turizm profesyonellerini bir
araya getiren en prestijli
organizasyonlardan biri olan 4.
TÜRSAB Turizm Kongresi’ne katılarak
kentin kültürel ve gastronomik
zenginliklerini ulusal ve uluslararası
paydaşlara tanıttı. Turizm Kongresi,
sektörün önde gelen temsilcilerini,
acenteleri ve yerel yönetimleri biraraya
getirdi. Denizli Büyükşehir Belediyesi
Turizm ve Tanıtım Şube Müdürlüğü,
kongrede aktif rol alarak şehrin
turizmdeki marka değerini
güçlendirecek görüşmelere imza attı.
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
tanıtım standını ziyaret edenler arasında
ünlü yönetmen, senarist ve oyuncu Ezel

Akay da yer aldı. Kongre süresince
gerçekleştirilen ikili görüşmelerde ve
sunumlarda, Denizli’nin sadece
termal turizm ve antik kentleriyle değil,
aynı zamanda köklü gastronomi kültürü
ve geleneksel değerleriyle de ön planda
olduğu vurgulandı. Şehrin turizm

pastasından aldığı payı artırmak
adına; ulusal ve uluslararası
platformlarda sürdürülebilir temsil,
stratejik iş birliği modelleri, kentin
saklı kalmış turizm destinasyonlarının
tanıtımı konuları ana gündem
maddelerini oluşturdu. İHA

İzmir’de ekonomi basınında
çalışan basın mensuplarının meslek
örgütü olan Ekonomi Muhabirleri
Derneği İzmir Şubesi’nin Olağan
Genel Kurulu’nda Murat Demircan
tekrar başkanlığa seçildi. 

İzmir Gazeteciler Cemiyeti
Uluslararası Basın Merkezi’nde
düzenlenen genel kurulda konuşan
EMD İzmir Şubesi Başkanı Murat
Demircan, 3 yıllık görev
sürelerinde hayata geçirdikleri
çalışmaları aktarırken, 2026-29
döneminde gerçekleştirmeyi
hedefledikleri projeler hakkında
bilgi verdi.

“Kuşaklar Arası Yetenek
Alışverişi” adını verdikleri
projeyle gazetecilikte minimum
10 yıl kıdem farkı olan gazetecileri
mentör – menti olarak
eşleştirdikleri bilgisini veren
Demircan, bu projeyi yeni
dönemde İzmir’deki iletişim
fakülteleri öğrencileriyle
gazetecilerin eşleştirileceği bir
modelde hayata geçireceklerini
dile getirdi. 

“Yerel Basın Yaşasın”
6 Şubat Kahramanmaraş

depremleri sonrasında Hataylı
ve Kahramanmaraşlı gazetecilere
ekipman desteği sağlamak için
“Yerel Basın Yaşasın”
kampanyasını hayata geçirdiklerini
aktaran Başkan Murat Demircan,
“24 sayfalık özel bir gazete
çıkararak Hatay ve
Kahramanmaraşlı
meslektaşlarımıza 50’den
fazla fotoğraf makinesi ve
bilgisayar temin ettik. Hatay’da
Basın Merkezi kurduk. Hataylı
meslektaşlarımıza ayni yardımda
bulunduk. İzmir ile Hatay

arasında kardeşlik köprüsü kurduk”
şeklinde konuştu. 

Aytaç Abla kitabı 
EMD İzmir Şubesi’nin

Kurucularından, İzmir basınında
herkesin Aytaç Ablası olan Aytaç
Sefiloğlu’nun vefatının 25.
Yıldönümünde Saadet Erciyas ve
Hüseyin Erciyas’ın derlemesiyle,
Ege Bölgesi Sanayi Odası’nın
(EBSO) desteğiyle Aytaç Abla
isimli kitabı okurla
buluşturduklarını paylaşan
Demircan, yeni dönemde de
İzmir ekonomi basını
tarihini
kitaplaştırmayı
hedeflediklerini
ifade etti. 

3 yıl önce
göreve
geldiklerinde
65 üyenin aktif
gazetecilik
yaptığını,
günümüzde bu sayının
55’e düştüğünü dillendiren
Demircan şöyle devam etti:
“Yazılı basın tarafımız kan
kaybetse de, iletişim sektöründe
kurumsal iletişim, dijital medya
ve diğer alanlarda fikrimizle
üretmeye devam edeceğiz. Her
mecrada yazan ve üreten beyinlere
ihtiyaç olacak. Yeni dönemde
kurumsal iletişim departmanlarında
iletişim fakültesi mezunlarının
istihdam edilmesi için farkındalık
çalışması yapacağız.”

Kadın-erkek temsiliyeti
2026-29 döneminde

mottolarının "Sürdürülebilir İzler,
Güçlü Yarınlar" olacağını ifade
eden Demircan, listelerinin 15

kadın, 14 erkek gazeteciden
oluştuğunu, EMD’deki kadın-erkek
temsiliyetinin topluma örnek
olmasını dilediklerini söyledi. 

“Ekonomi Muhabirleri Derneği
İzmir Şubesi’ni organizasyon
yeteneği olan insan kaynağına
sahip bir dernek” diye tanımlayan
EMD İzmir Şubesi Başkanı Murat
Demircan, “Bu yeteneğimizi
kullanarak her sene bir zirve
yapmayı hedefliyoruz. Tabii bu
zirveyi kentin ekonomisine yön
veren kurumlarla yapmayı

amaçlıyoruz” dedi. 
Ekonomi Muhabirleri
Derneği Genel Başkanı

Mehmet Kaya,
Ekonomi
Muhabirleri
Derneği’nin var
oluşunda,
yaşamasında EMD

İzmir Şubesi’nin
katkısının çok büyük

olduğunu dile getirdi. 
Konuşmalardan sonra

geçilen seçimlerde; Murat
Demircan’ın Başkan adayı olduğu
liste 59 oyla seçildi. 

Yönetim Kurulu şu isimlerden
oluştu: “Murat Demircan,
Metetamer Omur, Kadir Kemaloğlu,
Nihal Özken, Mert Yasin
Alpdündar, Gülcihan Altınkaya ve
Selin Tekin”

Denetim Kurulu’nda; “Halime
Büyükyüksel, Melis Apaydın İde ve
Engin Tatlıbal” yer alırken, Onur
Kurulu’nda; “Aylin Süphandağlı,
Emel Akçay Uzun, Hicran Özdamar
Yalçınkaya, Hüsniye Acun, Kutay
Gürocak, Murat Ervin, Mehmet Ali
Sütlü, Seda Gök ve Ünal Ersözlü”
isimlerine yer verildi. 
HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir kentin turizm 
vizyonunu Antalya’da sergiledi

Murat Demircan güven tazeledi
EKONOMİ MUHABİRLERİ DERNEĞİ İZMİR ŞUBESİ OLAĞAN GENEL KURULU YAPILDI

İzmir Su ve Kanalizasyon İdaresi

(İZSU), kentin gelecek dönemdeki

su ihtiyacını ve yönetim stratejilerini

belirlemek amacıyla “İzmir Kent

Merkezi İçme Suyu Temini ve

Dağıtımı Master Planı” çalışmasını

başlattı.

Çalışma, 11 metropol ilçeyi

(Balçova, Bayraklı, Bornova, Buca,

Çiğli, Gaziemir, Güzelbahçe,

Karabağlar, Karşıyaka, Konak,

Narlıdere) ve bu ilçelere su sağlayan

havzaları kapsıyor.

Hazırlanacak plan; 2035, 2045 ve

2060 yıllarını kapsayan üç farklı

kademeden oluşuyor. Çalışma

kapsamında; nüfus artışı, göç

hareketleri, kentsel dönüşüm ve

sanayileşme gibi veriler analiz

edilerek kentin su talebi

hesaplanacak. İklim değişikliği ve

kuraklık senaryoları da bu

hesaplamaların temel parametreleri

arasında bulunuyor.

Master Plan sadece İzmir içindeki

kaynakları değil, kente su sağlayan

Manisa ve Balıkesir sınırlarındaki

yüzey ve yer altı su kaynaklarını da

kapsıyor. Mevcut isale hatları, arıtma

tesisleri, depo ve pompa

istasyonlarının durumu teknik olarak

incelenirken; kayıp-kaçak

oranlarının düşürülmesi ve enerji

verimliliğinin artırılması için yeni

yatırım önerileri geliştirilmesi

planlanıyor.

Şartnamede yer alan bilgilere göre,

içme suyu sisteminin deprem

güvenliği analiz edilecek ve riskli

bölgeler için önlemler belirlenecek.

Tüm veriler dijital ortama aktarılarak

kentin içme suyu şebekesinin

matematiksel modeli oluşturulacak.

Bu modelleme ile suyun dağıtımı ve

basınç yönetimi simülasyonlar

üzerinden takip edilebilecek.

Çalışma sonunda, kentin 2060 yılına

kadar ihtiyaç duyacağı içme suyu

altyapı yatırımları; kısa, orta ve uzun

vadeli programlar halinde

raporlanacak. Hazırlanan raporlarda

önerilen projelerin tahmini

maliyetleri ve ekonomik

sürdürülebilirlik analizleri de yer

alacak.

Belli istekliler arasında

gerçekleşecek master planı ihalesi 

18 Mayıs 2026 tarihinde saat

10:00’da İZSU Genel

Müdürlüğü’nde gerçekleşecek.

HABER MERKEZİ

İZSU, 2060 yılı içme suyu
planı için harekete geçiyor
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TCDD AKÇAY EĞİTİM DİNLENME TESİS MÜDÜRLÜĞÜNDE
ÇALIŞTIRILMAK ÜZERE PERSONEL HİZMET ALIMI

TCDD Akçay Eğitim Dinlenme Tesis Müdürlüğünde Çalıştırılmak Üzere Personel Hizmet
Alımı hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü
ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/609963
1- İdarenin
1.1. Adı :TCDD 3. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Mimar Sinan Mahallesi Atatürk Caddesi Binbaşı Fazıl 

Meydanı No:121/A 35220 Alsancak KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324643131
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :04.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :TCDD 3. Bölge Müdürlüğü Mimar Sinan Mahallesi 
açılacağı) adres Atatürk Caddesi Binbaşı Fazıl Meydanı No:121/A 35220 

Alsancak-Konak/İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :TCDD Akçay Eğitim Dinlenme Tesis Müdürlüğünde 

Çalıştırılmak Üzere Personel Hizmet Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :01.06.2026-30.09.2026 Tarihleri arası 25 personel 

hizmet alımı(personel çalıştırılmasına dayalı)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :TCDD Akçay Eğitim ve Dinlenme Tesis 
Müdürlüğü(Akçay/BALIKESİR)

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.06.2026, işin bitiş tarihi 30.09.2026
3.5. İşe başlama tarihi :01.06.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Personel çalıştırılmasına dayalı hizmetler
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02443663



Narlıdere Belediyesi, Ege Geriatri
Derneği tarafından gerçekleştirilen İzmir 3.
Yaş Üniversiteleri Çalıştayı’na ev sahipliği
yaptı. Atatürk Kültür Merkezi Meclis
Salonu’nda yoğun bir katılımla düzenlenen
çalıştay, 3. Yaş Üniversiteleri
koordinatörlerini, eğitimcileri, öğrenci
temsilcilerini ve akademisyenleri biraraya
getirdi.

Ege 3. Yaş Üniversitesi, İzmir
Büyükşehir Belediyesi, Karşıyaka, Balçova,
Güzelbahçe, Seferihisar, Narlıdere, Urla ve
Buca Belediyeleri 3. Yaş Üniversiteleri
koordinatörlerinin yer aldığı çalıştayda; 3.
yaş üniversitelerinin kurumsal kapasitelerini
geliştirmek, eğitim müfredatında
standardizasyon sağlamak, işleyişte
karşılaşılan sorunları en aza indirmek için
ortak akıl masaları oluşturuldu.

Narlıdere’ye yeni üniversite
Çalıştayın en önemli maddelerinden biri

de Narlıdere Belediyesi tarafından kurulma
çalışmalarına başlanan Narlıdere Belediyesi
3. Yaş Üniversitesi oldu. Çalıştayda, Kadın

ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü tarafından
yürütülecek organizasyon yapısı, fiziksel
alan, gerçekleştirilecek eğitim modeli,
katılımcı sistemi ve Narlıdereli
vatandaşların entegrasyonu üzerine yol
haritası da oluşturuldu.

Çalıştayın açılış konuşmasını yapan Ege
Geriatri Derneği Başkanı-Psikolog Mevlüt
Ülgen, İzmir’in 3. yaş üniversiteleri
konusunda öncü olduğunu ifade ederek,
“2016 yılında başladığımız bu serüven, şu
anda çok ciddi bir noktaya ulaştı. İzmir’de,
Türkiye’nin toplamından fazla 3. yaş
üniversitesi öğrencisi var. Yerel
yönetimlerde de ciddi bir deneyim
kazandık. Narlıdere Belediyemize bugün
gerçekleştirdiğimiz çalıştaya ev sahipliği
yaptığı için teşekkür ediyoruz. 3. Yaş
Üniversitelerimiz, aktif yaşama katılım,
sosyalleşme ve kuşaklararası iletişim
noktasında önemli katkılar sağladı” dedi.

Ege 3. Yaş Üniversitesi Yürütücüsü ve
Ege Üniversitesi Geriatri Bilim Dalı
Başkanı Prof. Dr. Sevnaz Şahin, 3. yaş
üniversitelerinin önemine dikkat çekti. Prof.

Dr. Sevnaz Şahin, “Hayatta var olabilmek,
bağımsız yaşayabilmek çok değerli. İşte
burada yaşam boyu öğrenme devreye
giriyor. Bilişsel, fiziksel olarak
güçlendiriyor, toplumsal katılımın önünü
açıyor. Sosyal izolasyonu engelliyor.
Dünyada 3. yaşa ‘altın çağ’ deniyor. Merak
ettiklerini yapabiliyorlar. Altın çağınızı
değerlendirmek için bir B planı yapabilir,
yarım kalan hayallerinizi
gerçekleştirebilirsiniz. Amacımız insanları

toplumun içine entegre etmek ve yalnızlıkla
mücadele etmek. Bizim artık bir modelimiz
oluştu. Hedefimiz önce Türkiye’ye sonra
tüm dünyaya Ege modelini tanıtmak”
ifadelerini kullandı.

Ege Geriatri Derneği Yönetim Kurulu
Üyesi Doç. Dr. Zeynep Altın da “İyi bir
üçüncü yaş üniversitesinin toplumdaki
eşitsizlikleri azaltmada önemli rol
üstlenmesi gerektiğini söyleyebiliriz” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

NARLIDERE, ‘3. YAŞ ÜNİVERSİTELERİ ÇALIŞTAYI’NA EV SAHİPLİĞİ YAPTI

Ege modeli dünyaya yayılacak
Aydın'da barajın 
yanı başında 
susuzluk çekiyorlar
Karacasu Barajı’nın yanı başında yaşayan
vatandaşlar, “su içinde susuzluk” çekiyor.
Bölge sakinlerinden 71 yaşındaki Hatice
Çakmak, yaptığı açıklamada, barajın
hemen dibindeki tarlasında ağaçlarının ve
sebzelerinin susuz kaldığını ifade etti.

Barajın yapım sürecinde arazilerinin
gerçek değerinin altında kamulaştırıldığını
iddia eden Çakmak, "Baraj olalı böyle
mağduruz. Yapılmaz olaydı bu baraj...
Tarlalarımızı aldı, her şeyimizi aldı. 9
dönüm yere o zaman 40 bin lira para
verdiler. Ucuz ucuz aldılar. Kiminin evi,
kiminin bağ bahçesi su altında kaldı. Bizim
gidecek yerimiz yok, burada 2-3 komşu
kaldık, herkes dağıldı gitti. Aşağı yanımız
su, yukarı yanımız su. Biz susuzluk
çekiyoruz. Kanaldan bize su vermiyorlar.
Geçen sene koca ceviz ağaçlarını çeşme
suyuyla sulamak zorunda kaldım" dedi.
HABER MERKEZİ
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SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞINDAN GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI

Mülkiyeti Kurumumuza ait olan aşağıdaki listede tapu bilgileri yazılı gayrimenkullerin, Sosyal Güvenlik Ku-
rumu Taşınmazlarının Elektronik Ortamda Yapılacak Satışlarına İlişkin Yönetmelik maddelerine göre
Kurum internet sitesinde yer alan Elektronik Satış Portalı üzerinden açık artırma usulü ile 04-15.05.2026
tarihleri arasında satış ihalesi yapılacaktır.
Kurumumuz 2886 Devlet İhale Kanunu’na tabi olmayıp gayrimenkul satış ihalesini yapıp yapmamakta
tamamen serbesttir. Satış ihalesi ile ilgili verilen bilgiler taahhüt niteliğinde olmayıp genel bilgi
mahiyetindedir. İhaleye katılmak isteyenler, taşınmazın ihale dokümanını, e-Devlet Kapısı üzerinden
Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına giriş yaparak bedelsiz görebilir.
Satın alınmak istenilen gayrimenkul için belirlenen teminat bedelinin nakit olması halinde tahsilata yetkili
bankalara yatıracaklardır. Teminatın, teminat mektubu olması halinde, herhangi bir Sosyal Güvenlik İl
Müdürlüğüne veya Sosyal Güvenlik Kurumu İnşaat ve Emlak Daire Başkanlığına başvuru bitiş tarihi
mesai bitiminden önce teslim edilmesi zorunludur. Teminat olarak, Devlet İhale Kanunu ile Kamu İhale Ka-

nunu’nda belirtilen tedavüldeki Türk parası, 19.10.2005 tarihli ve 5411 sayılı Bankacılık Kanunu kap-
samındaki kurum ve kuruluşlar tarafından verilen süresiz kesin teminat mektupları kabul edilir. Başka tem-
inatlar kabul edilmez. Kurum, isteklilerin beyanlarını esas kabul edecek, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu
ile 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’na göre ihaleye katılamayacak olanlar ve yasaklanmış kişilerde
ihalenin kalması ve bu hususun tespiti halinde ihale iptal edilerek, bu kişiler hakkında Cumhuriyet
Savcılığına suç duyurusunda bulunulacaktır.
Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına e-Devlet ile https://sgk.gov.tr/ sitesinde ihaleler
sekmesinde bulunan “Gayrimenkul Satış İhaleleri” içerisinde yer alan https://net.sgk.gov.tr/EIhale/ adre-
sine giriş yapılarak ihaleye başvuru yapılabilir. İhale başvuru bitiş tarihinden sonra başvuru yapılamaz.
İhale bedeli peşin olarak Kurum hesaplarına yatırılacaktır.
Daha fazla bilgi almak isteyenler Kuruma ait 0312 585 6160-0312 585 6123-0312 585 6134-0312 585
6135 numaralı telefonlardan bilgi alabilirler.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02440597

İl İlçe Mahalle Ada Parsel Yüz Ölçümü (m2) Nitelik İmar Durumu Başvuru Başvuru Bitiş İhale İhale İhale İhale Şartname Tahmini Satış Teminat
Başlangıç  Tarihi Başlangıç Başlangıç Bitiş Bitiş Bedeli (TL) Değeri (TL) Tutarı 
Tarihi Tarihi Saati Tarihi Saati (TL)

*İzmir Bayındır Karaveliler 102 7 53.604,19 Zeytin Tarım Alanı 24.04.2026 05.05.2026 07.05.2026 14:05 08.05.2026 14:05 5.000,00 96.487.560,00 4.824.378,00
Aşılı Tarla

*İzmir Bayraklı Osmangazi 8333 5 12591,53 Arsa Özel eğitim 24.04.2026 05.05.2026 07.05.2026 14:25 08.05.2026 14:25 10.000,00 415.000.000,00 20.750.000,00
Alanı

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri          Ticaret Alanı 24.04.2026 05.05.2026 07.05.2026 14:40 08.05.2026 14:40 1.000,00 3.894.800,00 194.740,00
A.P:2841/120280 Zemin Kat 

No:1
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri       Ticaret Alanı 24.04.2026 05.05.2026 07.05.2026 14:55 08.05.2026 14:55 1.000,00 3.338.400,00 166.920,00

A.P:2583/120280 Zemin Kat 
No:2

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri       Ticaret Alanı 24.04.2026 05.05.2026 07.05.2026 15:10 08.05.2026 15:10 1.000,00 2.953.200,00 147.660,00
A.P:2293/120280 Zemin Kat 

No:3
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri        Ticaret Alanı 24.04.2026 05.05.2026 07.05.2026 15:30 08.05.2026 15:30 1.000,00 3.081.600,00 154.080,00

A.P:2390/120280 Zemin Kat 
No:4

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri     Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 09:00 12.05.2026 09:00 1.000,00 3.210.000,00 160.500,00
A.P:2520/120280 Zemin Kat 

No:5
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri    Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 09:15 12.05.2026 09:15 1.000,00 2.953.200,00 147.660,00

A.P:2325/120280 Zemin Kat 
No:6

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri    Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 09:30 12.05.2026 09:30 1.000,00 4.868.500,00 243.425,00
AP:3499/120280 Zemin Kat 

No:7
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri    Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 09:45 12.05.2026 09:45 1.000,00 3.199.300,00 159.965,00

A.P:2601/120280 Zemin Kat 
No:8

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri      Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 10:05 12.05.2026 10:05 1.000,00 2.589.400,00 129.470,00
A.P:2237/120280 Zemin Kat 

No:9
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri        Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 10:20 12.05.2026 10:20 1.000,00 2.354.000,00 117.700,00

A.P:1965/120280 Zemin Kat 
No:10

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri      Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 10:35 12.05.2026 10:35 1.000,00 2.354.000,00 117.700,00
A.P:1986/120280 Zemin Kat 

No:11
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri        Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 10:50 12.05.2026 10:50 1.000,00 1.797.600,00 89.880,00

A.P:1631/120280 Zemin Kat 
No:12

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri        Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 11:10 12.05.2026 11:10 1.000,00 4.033.900,00 201.695,00
A.P:2853/120280 Zemin Kat 

No:13
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri       Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 11:25 12.05.2026 11:25 1.000,00 3.081.600,00 154.080,00

A.P:2389/120280   Zemin Kat 
No:14

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri       Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 11:40 12.05.2026 11:40 1.000,00 3.595.200,00 179.760,00
A.P:2777/120280 Zemin Kat 

No:15
İzmir Çeşme 16 Eylül 7913 1 3.147,00 Arsa Günübirlik  Tesis 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 11:55 12.05.2026 11:55 5.000,00 75.000.000,00 3.750.000,00

Alanı
İzmir Çeşme 16 Eylül 7917 2 2.408,00 Arsa Günübirlik  Tesis 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 12:15 12.05.2026 12:15 5.000,00 50.000.000,00 2.500.000,00

Mahallesi Alanı
İzmir Çeşme 16 Eylül 7919 1 13.382,00 Arsa Turizm Tesisi 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 12:30 12.05.2026 12:30 10.000,00 420.000.000,00 21.000.000,00

Mahallesi Alanı
*İzmir Konak Umurbey 7868 3 7.960,97 Arsa Ticaret+Turizm 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 12:45 12.05.2026 12:45 20.000,00 640.062.000,00 32.003.100,00

+Kültür Alanı
*İzmir Seferihisar Cumhuriyet 6384 1 9.126,64 Arsa Turizm Tesis 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 13:00 12.05.2026 13:00 10.000,00 184.006.140,00 9.200.307,00

Alanı-Termal 
Kür Tesis Alanı

NOT: *Resmî Gazete’nin 11.09.2014 tarihli ve 29116 sayılı nüshasıyla yürürlüğe giren 6552 sayılı İş Kanunu İle Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması İle Bazı Alacakların
Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun’un 27. Maddesine istinaden taşınmazlar KDV’den muaftır. (Sadece İl adının önünde yıldız (*) işareti olanlar muaftır.)

Narlıdere Belediyesi’nin Ege Geriatri Derneği işbirliğiyle düzenlediği İzmir 3. Yaş Üniversiteleri
Çalıştayı’nda belediye tarafından kurulacak 3. Yaş Üniversitesi’nin yol haritası da belirlendi 
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Antikçağda Anadolu'da doğmuş ya da bu
topraklarda felsefi faaliyetler yürütmüş filozofların
rölyefleri ve kısa yaşam öykülerinden oluşan sergi,
ziyaretçileri tarihsel bir düşünce yolculuğuna
çıkarıyor. Sergi, Anadolu'nun felsefe tarihindeki
önemli yerini vurgularken, geçmişten günümüze
uzanan bir kültürel köprü kurmayı amaçlıyor.
Serginin açılışı; Aktiffelsefe Kültür Derneği Genel
Başkanı Oya Uysal, Yeşilova Höyüğü Kazı
Başkanı Doç. Dr. Zafer Derin ve Ege Üniversitesi
Felsefe Bölümü Kurucusu Prof. Dr. Ahmet
Arslan'ın yanı sıra çok sayıda davetlinin katılımıyla
gerçekleşti. Açılışta yapılan konuşmalarda
Anadolu'nun düşünsel mirasının önemi ve bu
mirasın gelecek kuşaklara aktarılmasının gerekliliği
vurgulandı.

Sanat ve felsefe iç içe
Yeşilova Höyüğü Ziyaretçi Merkezi'nde
gerçekleşen lansman, yalnızca bir sergi açılışı
olmanın ötesine geçerek adeta kültürel bir şölene
dönüştü. İzmir Devlet Opera ve Balesi
sanatçılarının verdiği mini konser geceye zarafet
katarken, İzmir Aşkına Derneği'nin "8500

Müzikali"nden sunduğu dans gösterisi
izleyicilerden büyük beğeni topladı. "Anadolu'dan
yükselen felsefe" sloganıyla hayata geçirilen sergi,
ileride kurulması planlanan Anadolu Filozofları
Müzesi'nin de nüvesini oluşturuyor. Bu yönüyle
etkinlik, yalnızca geçici bir sergi değil, kalıcı bir
kültürel projenin başlangıcı olarak öne çıkıyor.

Bornova Belediyesi'nin ev sahipliğinde;
Aktiffelsefe Kültür Derneği, TC Kültür ve Turizm
Bakanlığı, Ege Üniversitesi, İzmir Büyükşehir
Belediyesi, İzmir Devlet Opera ve Balesi ve İzmir
Aşkına Derneği iş birliğiyle hayata geçirilen sergi,
Aralık 2026 sonuna kadar ücretsiz olarak ziyaret
edilebilecek. HABER MERKEZİ

Nevruz Bayramı coşkuyla kutlandı
Muğla’nın Köyceğiz ilçesinde kaymakamlık
tarafından organize edilen baharın gelişi, birlik ve
beraberliğin en güzel hali, Nevruz Bayramı
coşkuyla kutlandı.
Köyceğiz Toparlar Mahallesi Kazancı Mesire
Alanı’nda düzenlenen Nevruz Bayramı Şenliği,
saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın söylenmesiyle
başladı. Açılış konuşmasının ardından mehteran
gösterisi gerçekleşti. Program çerçevesinde,
yumurta tokuşturma, kartal dansı, yağlı güreş,
Kafkas gösterisi, atlı gösteri, örste demir dövme,
Nevruz ateşinin yakılması ve ateşten
atlama gibi etkinlikler yapıldı.
Muğla Valisi Dr. İdris Akbıyık
tarafından ilan edilen 2026
Gençlik Yılı kapsamında
şenlikte çeşitli sportif ve
geleneksel yarışmalar
düzenlendi. Nevruz Bayramı
Şenliği'nde birbirinden
heyecanlı halat çekme, çuval
yarışı, yumurta taşıma yarışı, mas
güreş yarışması ve bilek güreşi gibi
ödüllü yarışmalar gerçekleştirildi. Geleneksel
okçuluk, at binme, spor stantları, Türk otağında

hatıra fotoğrafı çektirme, çocuklar
için yüz boyama, pamuklu şeker,

fidan dağıtımı ve Gençlik Merkezi
etkinlikleri gün boyu devam etti. Nevruz

Bayramı Şenliği'nde Orta Asya Ezgileriyle "Grup
Mesai" sahne aldı. Sevilen müziklerin sunulduğu,

unutulmaz konserde coşku dolu anlar yaşandı.
Ayrıca keşkek, Özbek pilavı, gözleme, ayran ve
çay ikramında bulunuldu. Müziğin, oyunların,
yarışmaların ve dostluğun bir araya geldiği bu
coşkulu günde Köyceğizliler Nevruz’un sevincine
ortak oldu. İHA 

Aydın Kültür ve Sanat Şenliği tüm hızıyla
sürüyor. Şenlik etkinlikleri kapsamında bu
hafta da Didim, Efeler, Nazilli, Karacasu,
İncirliova, Yenipazar ve Koçarlı ilçelerinde
birbirinden eşsiz eserler vatandaşlarla
buluştu. Şenlik etkinlikleri kapsamında;
bugün Koçarlı’da ‘Sihirli Notalar’ konseri ve
Yenipazar’da ‘Kim Haklı?’ oyunu, 14 Nisan
Salı günü Efeler’de ‘Kim Haklı?’ ve
İncirliova’da ‘Kader Böyleymiş?’ oyunları, 15
Nisan Çarşamba günü Karacasu’da ‘Kim
Haklı?’ oyunu ve Nazilli’de ‘Klasik Müzik’
müzikali, 16 Nisan’da İncirliova’da ‘Kim
Haklı?’ oyunu, 17 Nisan Cuma günü

Koçarlı’da ‘Kim Haklı?’ oyunu, 18 Nisan
Cumartesi günü Didim’de ‘Kim Haklı?’ oyunu
ve Efeler’de ‘Klasik Müzik ’ müzikali ile 19
Nisan Pazar günü Nazilli’de ‘Kim Haklı?’
oyunu sahnelenecek. Etkinlikler;
Yenipazar’da Atatürk Kültür Merkezi’nde,
Efeler’de Şükran Güngör - Yıldız Kenter
Kültür Merkezi ve Tiyatro Salonu’nda,
Karacasu’da Karacasu Kültür Merkezi’nde,
İncirliova’da İncirliova Kültür Merkezi ve
Tiyatro Salonu’nda, Koçarlı’da Mevlüt
Şahinci Konferans Salonu’nda, Didim’de
Atatürk Kültür Merkezi’nde ve Nazilli’de
Yeşilyurt Kültür Merkezi’nde yapılacak. İHA

Aydın’da kültür ve sanat şenliği

Yeşilova Höyüğü’nde 
‘felsefe’ canlandırıldı

RÖLYEFLER VE YAŞAM ÖYKÜLERİYLE DÜŞÜNCE YOLCULUĞU
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Candan Erçetin,
profesyonel olarak
şarkıcılığa nasıl adım
attığını anlattı. Sanatçı,
"Sahne önünü isteyen biri
hiç olmadım. 1994'te
yaşanan ekonomik krizde
çalıştığım şirket battı.
Şarkıcılık teklifi geldi.
Kiramı ödemek için kabul
ettim" dedi. 
HABER MERKEZİ

Candan Erçetin,
profesyonel olarak
şarkıcılığa nasıl adım
attığını anlattı. Sanatçı,
"Sahne önünü isteyen biri
hiç olmadım. 1994'te
yaşanan ekonomik krizde
çalıştığım şirket battı.
Şarkıcılık teklifi geldi.
Kiramı ödemek için kabul
ettim" dedi. 
HABER MERKEZİ

Candan Erçetin,
profesyonel olarak
şarkıcılığa nasıl adım
attığını anlattı. Sanatçı,
"Sahne önünü isteyen biri
hiç olmadım. 1994'te
yaşanan ekonomik krizde
çalıştığım şirket battı.
Şarkıcılık teklifi geldi.
Kiramı ödemek için kabul
ettim" dedi. 
HABER MERKEZİ

Candan Erçetin,
profesyonel olarak
şarkıcılığa nasıl adım
attığını anlattı. Sanatçı,
"Sahne önünü isteyen biri
hiç olmadım. 1994'te
yaşanan ekonomik krizde
çalıştığım şirket battı.
Şarkıcılık teklifi geldi.
Kiramı ödemek için kabul
ettim" dedi. 
HABER MERKEZİ

Candan Erçetin,
profesyonel olarak
şarkıcılığa nasıl adım
attığını anlattı. Sanatçı,
"Sahne önünü isteyen biri
hiç olmadım. 1994'te
yaşanan ekonomik krizde
çalıştığım şirket battı.
Şarkıcılık teklifi geldi.
Kiramı ödemek için kabul
ettim" dedi. 
HABER MERKEZİ

Candan Erçetin,
profesyonel olarak
şarkıcılığa nasıl adım
attığını anlattı. Sanatçı,
"Sahne önünü isteyen biri
hiç olmadım. 1994'te
yaşanan ekonomik krizde
çalıştığım şirket battı.
Şarkıcılık teklifi geldi.
Kiramı ödemek için kabul
ettim" dedi. 
HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı’nı çocuklara
unutulmaz anlar yaşatacak
dopdolu bir programla
kutlamaya hazırlanıyor.
Kentin farklı noktalarına
yayılan etkinlikler,
konserlerden atölyelere,
şenliklerden sportif
faaliyetlere kadar geniş bir
yelpazede gerçekleştirilecek.
Bu yıl 106.’sı kutlanacak 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı’nda Denizli
Büyükşehir Belediyesi yine
dopdolu bir program
hazırladı. Kutlamalar, Bale ve
Zumba Kids gösterisiyle
başlayacak. 19 Nisan 12.00-
17.00 saatleri arasında
Yenişehir Koşu Yolu’nda
düzenlenecek etkinliklerde
ise programlarla çocuklar
hem eğlenecek hem de
öğrenecek. "Atatürk’ü
Tanıyoruz" masal
atölyesinden çocuk
koşularına, kitap imza
gününden çeşitli boyama
atölyelerine kadar pek çok
aktivite miniklerle buluşacak.

Unutulmaz bir bayram 
20-22 Nisan arasında Denizli
Bilim Merkezi’nde
gerçekleştirilecek atölye
çalışmaları, çocukların
bilimle iç içe vakit geçirmesini
sağlayacak. Aynı günlerde 6
farklı mahalledeki Güneşli
Günler Çocuk Gelişim
Merkezlerinde düzenlenecek
etkinlikler de bayram
coşkusunu kentin dört bir
yanına taşıyacak. 22 Nisan
akşamı 20.30’da ise Denizli
Büyükşehir Belediyesi
Konservatuvarı Çocuk
Korosu’nun konseri, DBB

Kongre ve Kültür Merkezi
Özay Gönlüm Salonu’nda
sanatseverlerle buluşacak. 23
Nisan’da düzenlenecek
sevilen sanatçı Sefo konseri
ise Delikliçınar Meydanı’nda
coşkuyu zirveye taşıyacak. 24
Nisan saat 20.00’de DBB
Millet Kütüphanesi’nde
gerçekleştirilecek "Çocuk
Okuma Şöleni" ile çocuklara
kitap sevgisi aşılanırken, 25-
26 Nisan tarihlerinde 13.00-
21.00 saatleri arasında
Çamlık Kent Ormanı’nda
düzenlenecek çocuk şenliği,
eğlencenin merkezi olacak.
Şişme oyun parkları, yüz
boyama etkinlikleri, sihirbaz
gösterileri, maskotlar ve
çeşitli ikramlarla çocuklar
unutulmaz bir hafta sonu
yaşayacak. 
Başkan Bülent Nuri
Çavuşoğlu, tüm çocukları ve
ailelerini bu anlamlı
kutlamalara davet ederek,
mesajında Cumhuriyetimizin
kurucusu Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün mirasına
da vurgu yaptı. Başkan Bülent
Nuri Çavuşoğlu, "23 Nisan,
Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün çocuklara
armağan ettiği, dünyada eşi
benzeri olmayan bir
bayramdır. Bu özel gün,
sadece bir kutlama değil,
milletimizin bağımsızlık
iradesinin ve çocuklarımıza
duyduğumuz güvenin en
güçlü ifadesi. Tüm
çocuklarımızı ve kıymetli
ailelerini, bu büyük coşkuyu
birlikte yaşamaya davet
ediyorum. 23 Nisan’ı
Denizli’de hep birlikte,
Atatürk’ün izinde, gururla ve
sevinçle kutlayacağız"
ifadelerini kullandı. İHA

23 Nisan coşkusu
Denizli’yi saracak

8500 yıllık Yeşilova Höyüğü, Bornova Belediyesi'nin ev sahipliğinde Anadolu'nun binlerce
yıllık düşünce mirasını günümüz insanıyla buluşturan özel bir etkinliğe kapılarını açtı
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